



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В Пскове мужчина признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего бывшего директора муниципального казенного учреждения города Пскова «Специализированная служба». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Установлено, что 9 сентября 2020 года осужденный, являясь должностным лицом муниципального учреждения, отдал своим подчиненным распоряжение об оказании своему знакомому услуги по очистке емкостей по сбору воды и отходов с использованием стоящей на балансе учреждения специализированной техники, за что впоследствии получил денежное вознаграждение. Однако полученные за оказанную услугу денежные средства мужчина на счет предприятия не внес, скрыв факт ее возмездного оказания от Администрации города Пскова,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

чем причинил муниципальному образованию «Город Псков» материальный ущерб в виде недополученного дохода.

Приговором суда виновному с учетом полного возмещения причиненного материального ущерба назначено наказание в виде лишения права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1856368>